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HOW TO CONNECT TO IPHONE/IPAD?

HOW TO CONNECT TO Mac?

HOW TO CONNECT TO ANDROID SMARTPHONE/TABLET?

HOW TO CONNECT TO WINDOWS LAPTOP?

Video Operation Guide

 SUBSCRIBEVIP PROJECTOR

Scan QR codes below or search for “VS-KING PROJECTOR” 
on YouTube to get videos

 SUBSCRIBEVS-KING PROJECTORVS-KING
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Basic Con�igurationBasic Con�iguration

If there is any part missing, please contact VOPLLS support team.
Email address of VOPLLS support team:

Tips: 

1 x 1080P Projector 1 x Power Cord

1 x HDMI Cord 1 x AV Signal Cord

1 x Lens Cap

1 x Projector Screen1 x User Manual

1 x Remote Control

(battery not included)

North America Marketplace: 
VOPLLS@vskingtech.com

Europe Marketplace:
voplls_support@vskingtech.com
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Important Safety ConsiderationsImportant Safety Considerations

Do not install the projector in 
hot and humid sites.

Do not block the ventilation 
holes (intake or exhaust).

Do not install the projector in 
dust and smoke sites.

Do not install the projector in 
sites with improper ventilation.

Please keep the projector 
away from water or any other 
liquid as it is not waterproof.

Do not install the projector in 
sites with direct blowing of 
warm and cool air-condition 
wind. Otherwise it may cause 
the project failure.

Please do not look into the 
lens when the projector is 
working. Otherwise it may 
hurt your eyes.

Do not install the projector near 
the temperature and smoke 
transducer. It may cause a 
sensor failure.
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Use only the provided power adapter. 

Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs, 
convenience receptacles, and the point where they exit from this device.
Unplug this device if there are lightning storms or when unused for a long 
period of time. 

Where the power plug or an appliance coupler is used as the disconnect 
device, the disconnect device shall remain readily operable. 

Before you make or change any connections, ensure that all devices are 
disconnected  from the power outlet. 

Never touch the power cable or the power connector with wet hands.

Use a soft, lint-free cloth. Never use liquid, gaseous or easily flammable 
cleansers to clean.
Do not use any liquid cleaning agents to clean the lens to avoid damaging the 
coating film on the lens. 
Use lens cleaning paper to clean the lens.

Please clean the vents and speakers regularly with a soft brush. Dust 
clogging can cause the projector to overheat, which can lead to malfunction.

Do not make any repairs to this device yourself. Only have your device 
repaired by an authorized service center.

Improper maintenance can result in injuries or damage to this device. 

Refer all servicing to qualified service personnel.

The temperature near the outlet will rise during and after the projection. 
Please don't touch it, otherwise it may cause burns.

Power off the device before removing the power supply from the socket.
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1. Power Supply

2. Cleaning

3. Repairs

4. High Temperature Warning



Projector Overview
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3.5mm Audio

AV

USB-T

USB

HDMI

Infrared sensor

Power On/Off

Power Indicator

Power Input

CMOS Sensor

Infrared Sensor



Remote Control
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ON/OFF

Netflix hotkey

Prime Video hotkey

Red key
Green key

Setting

Left

OK

Return

Volume +/-

Projection mode

USB Source

Mute switch

YouTube hotkey

OPEN Browser hotkey

Blue key

Yellow key

Signal Source

Right

Up

Home

Down

Focus +/-

Number

Backspace
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Shortcut Key Settings

One-click Favorites

The four shortcut keys of Red, Green, Yellow and Blue on the remote control 
are only used when watching TV programs or video content in the APPstore.

When you browse your favorite TV shows and videos in the APPstore, press 
the red shortcut key to quickly bookmark and add them  to your ★ show 
favorites list.

Meanwhile, in your favorites list           , press the red shortcut key again to 
cancel the favorited.
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Initial Power-On Settings

1. Please set up your projection mode.

2. Please set your system language.

3. Select your region.
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5. Network setup and connecting to your home WiFi.

6. Set up Net�lix.

4. Accept the data collection and �irmware updates notice. Please note that 
we will not collect any private information that is not related to product use.
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Wireless Connections

7. The setup is completed.

1.  Connecting to the Mobile Device

Your projector and your devices need to be connected to the same home WiFi.

For iOS Device

①Acess"         "on the homepage, then select "                ".
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②Download "             " in APP assistant and go back to the APP 
Center homepage and select "               " .

③Open the Control Center of your iOS device, click "Screen Mirroring" 
and then select "M10_****" from the list to connect.
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②Turn on the "WLAN" and "Bluetooth" on your Android device.

③Projector keeps staying in Screencast channel page.
Open the“Multi-Screen”function and select “M10_****” from the list.

①Acess "         " on the homepage to enter, then select "               ".

Note:

To activate this function, your Android device must support “Multi-Screen/Wireless” 
display. Names of “Screen Mirroring” function may differ from different devices.
Google phones and partial Motorola phones prohibit screen mirroring directly from the 
projector due to mirroring protocol issues. You need to have a Google Chromecast to 
connect it.

For Android Device
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HUAWEI
More connections - Wireless projection.

5G 100% 21:05

>
>

>
>
>

Huawei Share

Wireless projection

Pirnting

On

VPN

Private DNS Off

5G 100% 21:05

>
>

>
>
>

Huawei Share

Wireless projection

Pirnting

On

VPN

Private DNS Off

Connecting...

CANCEL

5G 100% 21:05

>
>

>
>
>

Huawei Share

Wireless projection

Pirnting

On

VPN

Private DNS Off

M10 - ****

Wireless Projection
Available devices

CANCEL HELP

M10 - ****

SAMSUNG

5G 100%

>

18:45
Monday, July 5

Devices Media

DeX

DeX

Smart View Blue light
filter

Dark mode

B

Do not
disturb

5G Hongbao
accelerator

NFC

5G

5G 100% 18:45

>

Smart View

Phone Other device

Select a device below to mirror your phone’s
screen or play content

Mirror screen

>

Other device        Phone

→

→

M10 - ****

Swipe up the screen of your Samsung device, then click “Smart View” and 
search for the device of the projector.
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XIAOMI

5G 100%18:45

>

Cast

Cast
Cast screen contents to an external
monitor

>

Cancel              Help

Select device(1)

Demos
Casting documents,games,photos,and
videos >
SPECIAL FEATURES

M10 - ****

Swipe up the screen of your Xiaomi device, then click “Connection & Sharing” 
and search for the device of the projector.

2.  Connecting to computer 

For MAC OS
Your projector and your devices need to be connected to the same home WiFi.

①Acess"         "on the homepage, then select "                ".

Tips: 

Make sure your mobile device is closed to the projector when using wireless 
connection. A distance within 1m/3.3ft is recommended. 
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①Acess"        " on the homepage to enter, then select "                  ".

②Turn on your computer's WiFi function

1. Access "System"-"Display" in the computer's "Settings".
Option 1: 

2. Find "Connect to a Wireless Display".
3. Connect to "M10-****" and select "Duplicate these displays" in 
“Multiple displays”.

��������

③Projector keeps staying in Screenshare channel page.
Open“System Preferences” on your iOS device - Choose“Displays” - 
Click “AirPlayDisplay”-Connect“M10_****”.

M10-****

②Download "             " in APP assistant and go back to the APP 
Center homepage and select "               " .

For Win10 or Above
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1. Access "Settings" - "System" - "Projecting to this PC" - "Optional Features" .

2. Add a "Wireless Display" to your computer then follow the steps in 

Option 1 to try connecting again.

When the "Connect to a Wireless Display" option does not appear in the 

"Multiple Displays" option list and cannot be connected.

Option 2: 

��������

Settings

Home
Projecting to this PC

System

Focus assist

Project your Windows phone or PC to this screen,and use its keyboard,
mouse,and other devices,too.

Some Windows and Android devices can project to this PC when you
say it's OK

This PC can be discovered for projection only when it’s pluged into a
power source

Add the "Wireless Display"optional feature to project to this PC:

Optional fegtures

Power & sleep

Battery

Storage

Tablet

Multitasking

Shared experiences

Find a setting

Always Off (Reemmended)

Ask to project to this PC

Everu time a connection is requested

Require PIN for pairing

Never

On

Projecting to this PC

Please ensure your laptop has a wireless display function.

Since some computers with WIN10 and above do not support the Miracast protocol, 
mirroring connections not be possible. 

Tips: 

Please ensure you have selected “1920*1080 resolution” after you connect the projector.

You can also press the Windows logo key + P key at the same time and 
select “DUPLICATE”.
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Wired Connection

1. Connecting to Windows Laptop/PC

①Connect your Windows laptop/PC to the projector with the HDMI cable 
from the accessory box.

2. Connecting to the DVD Player

Connect the projector to your DVD player using the AV cable included in the package.

①Turn on your DVD player and projector.
②Connect the colored female connector to the RCA cable of the DVD player，and then 
connect the yellow male connector to the projector's AV input port.
③Access "        " on the home page, select "AV" and connect it.

②Access "         " on the home page, select "HDMI" in the Input Source page, 
Then the connection is complete.
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3. Connecting to the External Storage Device

①Turn on the projector and insert the USB �lash drive.

②Access "        " on the home page, select the "USB" in the Input 
Source page and click to enter the USB �lash drive �ile.

Please note that your USB drive and �iles need to meet the following formats. 
(For example: If the format of your USB drive is NTFS, the memory capacity 
of USB drive must be under 128G and the memory of video must be under 2T.)

Tips: 
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Formats of USB drive

NTFS

FAT32

FAT

128G

128G

128G

2T

4G

2G

Maximum memory capacity
of USB drive

Maximum memory
of each video

Video:
(Note: corresponding format and 

encoder are required when  play 

via USB)

Music Format

Photo Format

Video formats Video encoder

AVI H.264   MJPE

FLV

COPX  H.264

MOV

H.264  MPEG-4DIVX  XIVD

MPEG1

VOB

FLV

MKV

MOV

MP4

MPG

VOB

 Mp3, WMA, OGG, AAC, FLAC, APE, WAV etc

HPEG, BMP, PNG, JPG/JPEG

This model does not support direct playback of Text,Word,Excel and other 
of�ice suites, we recommend that you connect to a laptop to play.

Tips: 
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Additional Entertainment Options

①Select "      " or "             " icon on the homepage, then search for the 
video, or news you want to watch.

②Select and access "               " on the homepage, then search for the video or 
news you want to watch.

①Acess"           "on the homepage to enter,then select"                 "

②Download "Disney+" and"hulu"in Apps and add it to the App Center 
homepage,then select and play it.

For Web Browsers

How to play Disney+, hulu etc streams

1 2
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Settings

Select the [       ] icon of the homepage or press the "      " shortcut key on the 
remote control to enter the settings page.

Settings
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1. Network Setting

①Select “        ” on the home page, and then access “Network”.

②Select "Wi-Fi" and then choose your wireless network from the "Available Networks".

③Press "OK" to enter the password page. Enter your home network password and press
 "OK" to connect. The network is successfully connected.
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Use the projector as a bluetooth speaker for your phone/tablet. 

When connecting to  external bluetooth devices.

②Turn on your bluetooth of your phone/tablet and make sure Bluetooth is 
in pairing mode. Scan and select your "M10_****" from the list and connect. 

①Acess"          " on the homepage to enter, then select "                   ". 

2. Bluetooth Setting

②Turn on the projector's "              " and also turn on your Bluetooth device, making 
sure Bluetooth is in pairing mode.

③Please wait 3-8 seconds for the projector to search for available bluetooth devices, 
then select your Bluetooth device.

①Select “        ” on the home page, and then access “              ”.
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Manual Focus:

Click "F+" and "F-" shortcut keys on the remote control to quickly auto-focus to 
get a clear projection image.

Enter "        " - "Focus" - "Manual Focus" function, and adjust the "▲" or "▼" 
button to obtain a sharper image.

4. Focus3. Focus

Auto Focus After Boot：The autofocus function is turned on by default. Once 
powered on, the projector automatically focuses for the best clear image.

Tips: If you need to make focus adjustments, we recommend that you make 
adjustments within the angle range of 0~30° and wait 3~5 seconds. When a 
single angle adjustment exceeds 30°, the angle adjustment may be too large and 
the projector cannot focus.

Autofocus after displacement：When the projector lens is detected by the CMOS 
sensor to shake or move slightly, it will automatically focus immediately and adjust to 
the best projected image.

Select “        ” on the home page,and then access "Focus".
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Four Points Correction Function: Adjust the "▲" , "▼", "�"or"�"button to adjust the 
picture shape to obtain better projection effects.

4. Keystone

Tips: If you need to make keystone correction, we recommend that you adjust the 
angle within the range of 0~30° and wait for 3~5 seconds. When a single angle 
adjustment exceeds 30°, it may cause the screen edge out of focus due to 
excessive angle adjustment.

Auto Correction After Boot: This projector automatically turns on the automatic 
trapezoidal function when it is turned on by default.

Auto Correction After Displacement：After turning on the Auto-Correct After 
Displacement button, when the projector lens is detected by the CMOS sensor to shake 
or move slightly, it will automatically correct and adjust to the best projected image.

Select “        ” on the home page,and then access "Keystone".
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①Select “       ” on the home page, and then access “Zoom”

②Adjust screen size from 100% to 50% by pressing 
the “▲”, “▼ ” . Press “ ▲” to reduce the screen size, and press “▼ ” to increase the 
screen size.

5. Zoom

6. Projection Mode

②Select the appropriate projection mode according to your needs,including Front, 
Rear, Ceiling, Rear Ceiling.

①Select “        ” on the home page, and then access “Projection Mode”.
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Picture Mode: Custom, Cinema, Sport, Vivid, Hi-Bright, Standard

Custom: Brightness, Contrast, Contrast, Satura�on, HUE, Sharpness, Gamma, 
Color Temperature

Gamma: Middle, Bright, Dark

Color Temperature: Standard, Warm, User, Cool

Audio: Bass, Treble, Sound Style, Digital Output Mode, Dialogue Enhancement

Sound Style: User, Standard, Vivid, Sport, Movie, Music, News

Digital Output Mode: Auto, PCM, Dolby Audio-Dolby Digital, Dolby Audio-Dolby 
Digital Plus

Dialogue Enhancement: OFF, Low, Medium, High

OSD Language: English, Euskara, Dansk, Nederlands, etc.

Time Setup: Set The Time Automa�cally, Date, Time, Region, Use 24-Hours Format

Screensaver: Image, Default, Image-1, Image-2, Image-3, Image-4
Timer: OFF 1Minute, 2Minutes, 5Minutes, 10Minutes, 20Minutes
Sleep Timer: OFF, 10Minutes, 20Minutes, 30Minutes, 60Minutes, 90Minutes, 
120Minutes

Auto Sleep: OFF, 30Minutes, 4Hours, 6Hours, 8Hours

USB Auto Upgrade

Internet Update Check

Reset Default

7. Picture Mode & Audio

8. Setup

Select "        " on the homepage, then enter "Picture Mode" or "Audio", and adjust the corresponding 
parameters according to your preference.

                   During playback, press the "          " to enter "Picture Mode", and adjust the brightness with 
"Brightness" or "Gamma".

Picture

Audio

Select "        " on the homepage, then enter "Setup".

Setup



Product Model

Light Source

Physical Resolution

Power Input

Projector Consumption

Input

Output

Projection Ratio

Projection Size

Projection Distance

Keystone Correction

Focus mode

Dimension

Audio Frequency

M10

LED

1920*1080

AC 100V-240V  50/60 Hz

80W

HDMI×1,USB×2,AV×1

3.5 mm audio port(speakers/headphones)

1,4 : 1

40-300 inches

4.6-23.3 ft

Auto Correction, Four-Points Correction, 
Auto Correction After Displacement

Auto Focus, Manual Focus,
Autofocus after displacement

7.72*4.33*6.15 in

5W

Signal Ports Video Input (1.OVp-p +/-5%)
HDMI Input (480i 480p 576i 720p 1080i 1080p 2k 4k)

Product Features
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Trouble Shooting
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2. Is it compatible with Google phones and how to connect?

1. Why does focusing fail when the adjustment angle is too large when focusing?

3. Can I download other apps besides Net�lix, Youtube, and Prime Video?

4. How to upside down the picture?

5. How do I update the �irmware?

Wireless connection is not possible due to Google protocol.

However, it is recommended that you use a Google adapter to connect the 
projector to your phone via HDMI cable

When a single angle adjustment exceeds 30°, it may not be possible to focus 
due to excessive angle adjustment. Therefore, we recommend adjusting 
within the angle range of 0~30° and wait 3~5 seconds.

Press the "Projection" button on the remote control
Or select the "Settings", then select "Projection" and choose the projection 
you need.

When a new version is detected you will be asked to reboot and update.

6. Why is there only sound but no image when connecting an extra device?

Because the copyright of some videos is only allowed to be played on mobile 
phones/laptops/computers, and projectors are not allowed.

7. How can I do if the remote is unresponsive?

Make sure the batteries are installed correctly and the power is enough.
Please make sure the IR receiver is not covered.

You can open "      " OPEN Browser or "       " APP STORE on the homepage to 
search and add the application you want.
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9. How should I do if there is expanding dark spot or smoke when using the projector?

Check if the fan noise increases or the fan stops working. Unplug the 
projector and contact VOPLLS team for assistance.

Make sure the outlet and projector power adapter are not wet or humid 
which will cause sparks or smoke on outlet when power on the projector.

10. Why does the projector is shut off during playing?

Make sure the power plug is working and �irmly �itted into the outlet.

If the LED indicator on the projector is light up, but the fan doesn't work, 
please contact VOPLLS team for assistance.

Overheat on the projector will activate built-in power-off protection panel. 
Restart the projector when it gets cooler.

Please check if you set up the shutdown time.

11. Why doesn't the projector’s lamp light up or power on?

Please contact VOPLLS for assistance when this occurs.

8. How should I do if there are small dots on display?

Tap the projector slightly to shake off the dust which may be caused during 
installing or shipping.

Clean the lens with clean non-woven fabrics.

North America Marketplace:
VOPLLS@vskingtech.com

Europe Marketplace:
voplls_support@vskingtech.com



Trademarks

Statement
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Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio, and 
the double-D symbol are trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation.

NOTICE：The terms HDMI and HDMI High-De�inition Multimedia Interface, and the HDMI 
Logo are trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing LLC in the United States 
and other countries.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

This product contains technology subject to certain intellectual property rights of 
Microsoft. Use or distribution of this technology outside of this product is prohibited 
without the appropriate license(s) from Microsoft.

Content owners use Microsoft PlayReadyTM content access technology to protect their 
intellectual property, including copyrighted content. This device uses PlayReady 
technology to access PlayReadyprotected content and/or WMDRM-protected content. If 
the device fails to properly enforce restrictions on content usage, content owners may 
require Microsoft to revoke the device’ s ability to consume PlayReady-protected content.
Revocation should not affect unprotected content or content protected by other content 
access technologies. Content owners may require you to upgrade PlayReady to access 
their content. If you decline an upgrade, you will not be able to access content that 
requires the upgrade.

The camera on the device will collect projection screen information when performing 
autofocus and auto keystone function, and the information will be released afterwards.-
Such information shall not be saved or uploaded.
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This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the 
following two conditions:
This device may not cause harmful interference,etc.
This device must accept any interference received, including interference that may 
cause undesired operation.
Warning: Changes or modi�ications not expressly approved by the party responsible 
for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

RF warning statement:
The device has been evaluated to meet general RF exposure requirement. The device 
can be used in portable exposure condition without restriction.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class 
B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to 
provide reasonable protection against harmful interference in a residential installa-
tion. This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not 
installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interfer-
ence to radio communications. However, there is no guarantee that interference will 
not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interfer-
ence to radio or television reception, which can be determined by turning the 
equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one 
or more of the following measures:
Reorient or relocate the receiving antenna.
Increase the separation between the equipment and receiver.
Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the 
receiver is connected.
Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

◆ FCC STATEMENT
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English:
This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation
is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause interference,etc.
(2) This device must accept any interference, including interference that may cause
undesired operation of the device.

RF warning statement:
The device has been evaluated to meet general RF exposure requirement. 
The device can be used in portable exposure condition without restriction.

French: 
Cet appareil est conforme aux normes RSS sans licence d'Industrie Canada. L’exploita-
tion est soumise aux deux conditions suivantes :
(1) Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences, etc.
(2) Cet appareil doit accepter toute interférence, y compris les interférences suscepti-
bles de provoquer un fonctionnement indésirable de l'appareil.

Déclaration d'avertissement RF :
L'appareil a été évalué pour répondre aux exigences générales d'exposition aux RF. 
L'appareil peut être utilisé sans restriction dans des conditions d'exposition portables.

Deutsch:
Dieses Gerät entspricht den lizenzfreien RSS-Standards von Industry Canada. Der 
Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:
(1) Dieses Gerät darf keine Störungen usw. verursachen.
(2) Dieses Gerät muss jegliche Störungen akzeptieren, einschließlich Störungen, die 
einen unerwünschten Betrieb des Geräts verursachen können.

HF-Warnhinweis:
Das Gerät wurde dahingehend bewertet, dass es die allgemeinen Anforderungen an 
die HF-Exposition erfüllt.
Das Gerät kann uneingeschränkt im tragbaren Aufnahmezustand eingesetzt werden.

◆ IC STATEMENT
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WIE VERBINDEN SIE SICH MIT DEM IPHONE/IPAD?

WIE STELLT MAN EINE VERBINDUNG ZUM Mac her?

WIE VERBINDET MAN MIT ANDROID-SMARTPHONE/TABLET?

WIE VERBINDET MAN EINEN WINDOWS-LAPTOP?

Video-Bedienungsanleitung

 SUBSCRIBEVIP PROJECTOR

Scannen Sie die QR-Codes unten oder suchen Sie nach
 “VS-KING PROJECTOR„ auf YouTube, um Videos zu erhalten

ABONNIERENVS-KING PROJECTORVS-KING
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Basic Con�igurationGrundlegende Kon�iguration

Sollte ein Teil fehlen, kontaktieren Sie bitte das VOPLLS Support Team.
E-Mail Adresse des VOPLLS-Support-Teams:

Hinweise:

1 x 1080P Projektor 1 x Netzkabel

1 x HDMI-Kabel 1 x AV-Signalkabel

1 x Objektivdeckel

1 x Projektionsschirm1 x Benutzerhandbuch

1 x Fernbedienung

(battery not included)

Nordamerika-Marktplatz: 
VOPLLS@vskingtech.com

Europa Marktplatz:
voplls_support@vskingtech.com

35
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Important Safety ConsiderationsWichtige Sicherheitshinweise

Installieren Sie den Projektor nicht 
an heißen und feuchten Orten.

Blockieren Sie nicht die 
Lüftungsöffnungen (Einlass 
oder Auslass). 

Installieren Sie den Projektor nicht 
an staubigen und rauchigen Orten.

Installieren Sie den Projektor 
nicht an Orten mit unzure-
ichender Belüftung. 

Bitte halten Sie den Projektor 
von Wasser oder anderen 
Flüssigkeiten fern, da er nicht 
wasserdicht ist.

Installieren Sie den Projektor nicht 
an Orten, an denen ein direkter 
warmer oder kühler Wind bläst. 
Andernfalls kann es zu einem Ausfall 
des Projekts kommen.

Bitte schauen Sie nicht in das 
Objektiv, wenn der Projektor in 
Betrieb ist. Andernfalls können 
Ihre Augen verletzt werden.

Installieren Sie den Projektor nicht 
in der Nähe des Temperatur- und 
Rauchmessumformers. Dies kann 
zum Ausfall des Sensors führen.
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Verwenden Sie ausschließlich das mitgelieferte Netzteil.

Schützen Sie das Netzkabel davor, darauf zu treten oder es einzuklemmen, 
insbesondere an Steckern, Steckdosen und an der Stelle, an der es aus 
diesem Gerät austritt.

Trennen Sie das Gerät von der Stromversorgung, wenn es zu Gewittern 
kommt oder wenn es längere Zeit nicht benutzt wird.

Wenn der Netzstecker oder eine Gerätekupplung als Trennvorrichtung 
verwendet wird, muss die Trennvorrichtung leicht bedienbar bleiben.

Bevor Sie Anschlüsse vornehmen oder ändern, stellen Sie sicher, dass alle 
Geräte von der Steckdose getrennt sind.

Berühren Sie das Netzkabel oder den Netzstecker niemals mit nassen Händen.

Verwenden Sie ein weiches, fusselfreies Tuch. Verwenden Sie zum Reinigen 
niemals flüssige, gasförmige oder leicht entflammbare Reinigungsmittel.
Verwenden Sie zum Reinigen der Linse keine flüssigen Reinigungsmittel, um 
eine Beschädigung der Beschichtungsschicht auf der Linse zu vermeiden.
Verwenden Sie zum Reinigen der Linse Linsenreinigungspapier.

Bitte reinigen Sie die Lüftungsschlitze und Lautsprecher regelmäßig mit einer 
weichen Bürste. Verstopfung durch Staub kann zu einer Überhitzung des 
Projektors führen, was zu Fehlfunktionen führen kann.

Führen Sie keine Reparaturen an diesem Gerät selbst durch. Lassen Sie Ihr 
Gerät nur von einem autorisierten Servicecenter reparieren.
Eine unsachgemäße Wartung kann zu Verletzungen oder Schäden an 
diesem Gerät führen.
Überlassen Sie alle Wartungsarbeiten qualifiziertem Servicepersonal.

Während und nach der Projektion steigt die Temperatur in der Nähe des 
Auslasses. Bitte berühren Sie es nicht, da es sonst zu Verbrennungen 
kommen kann.

Schalten Sie das Gerät aus, bevor Sie das Netzteil aus der Steckdose 
ziehen.
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1. Stromversorgung

2.Reinigung

3. Reparaturen

4. Warnung vor hoher Temperatur



Übersicht über den Projektor
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3.5mm Audio

AV

USB-T

USB

HDMI

Infrarot-Sensor

Strom ein/aus

Betriebsanzeige

Stromeingang

CMOS-Sensor

Infrarot-Sensor



Fernbedienung
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Strom ein/aus

Netflix-Hotkey

Prime Video-Haupttaste

Rote Schlüssel
Grüne Schlüssel

Einstellung

Links

OK

Zurück

Lautstärke +/-

Projektionsmodus

USB-Quelle

Mute-Schalter

YouTube-Hotkey

Browser-Hotkey OPEN

Blaue Schlüssel

Gelbe Schlüssel

Signalquelle

Rechts

Hoch

Startseite

Abwärts

Fokus +/-

Zahlenbereich

Rücktaste
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Tastenkombinationseinstellungen

Favoriten mit einem Klick

Die vier Tastenkombinationen Rot, Grün, Gelb und Blau auf der Fernbedi-
enung werden nur verwendet, wenn Sie Fernsehprogramme oder Videoin-
halte im APPstore ansehen.

Wenn Sie Ihre Lieblingsfernsehsendungen und -videos im APPstore durch-
suchen, drücken Sie die rote Tastenkombination, um sie schnell mit einem 
Lesezeichen zu versehen und zu Ihrer *-Sendungsfavoritenliste hinzuzufügen.

Drücken Sie in der Zwischenzeit in Ihrer Favoritenliste           erneut die rote 
Tastenkombination, um den Favoriten abzubrechen.
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Erste Einschalteinstellungen

1. Bitte richten Sie Ihren Projektionsmodus ein.

2.Bitte stellen Sie Ihre Systemsprache ein.

3. Wählen Sie Ihre Region aus.
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5.Netzwerkeinrichtung und Verbindung zu Ihrem Heim-WLAN.

6. Richten Sie Net�lix ein.

4. Akzeptieren Sie den Hinweis zur Datenerfassung und Firmware-Updates.
 Bitte beachten Sie, dass wir keine privaten Informationen sammeln, die 
nicht mit der Produktnutzung in Zusammenhang stehen.
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Drahtlose Verbindungen

7. Die Einrichtung ist abgeschlossen.

1. Verbindung zum Mobilgerät herstellen

Ihr Projektor und Ihre Geräte müssen mit demselben Heim-WLAN verbunden sein.

Für i0S-Gerät

①Greifen Sie auf der Startseite auf “        „ zu und wählen Sie dann “                „aus.
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②Laden Sie “                „ im APP-Assistenten herunter, gehen Sie zurück zur 
APPCenter-Homepage und wählen Sie “                „.

③Öffnen Sie das Kontrollzentrum Ihres i0S-Geräts, klicken Sie auf 
“Bildschirmspiegelung„ und wählen Sie dann “M10 ****„ aus der Liste aus, 
um eine Verbindung herzustellen.
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②Schalten Sie “WLAN“ und “Bluetooth„ auf Ihrem Android-Gerät ein.

③Der Projektor bleibt weiterhin auf der Screencast-Kanalseite. 
Öffnen Sie die Funktion “Multi-Screen„ und wählen Sie “M10_****„ aus der 
Liste aus.

①Zur Eingabe gelangen Sie auf “          „ auf der Startseite und wählen dann 
“                 „ aus.

Notiz:
Um diese Funktion zu aktivieren, muss Ihr Android-Gerät die 
“Multi-Screen/Wireless“-Anzeige unterstützen. Die Namen der “Screen 
Mirroring“-Funktion können je nach Gerät unterschiedlich sein.
Google-Telefone und teilweise Motorola-Telefone verbieten aufgrund 
von Problemen mit dem Spiegelungsprotokoll die Bildschirmspiegelung 
direkt vom Projektor. Um eine Verbindung herzustellen, benötigen Sie 
einen Google Chromecast.

Für Android-Gerät
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HUAWEI
Mehr Verbindungen – Drahtlose Projektion.

5G 100% 21:05

>
>

>
>
>

Huawei Share

Wireless projection

Pirnting

On

VPN

Private DNS Off

5G 100% 21:05

>
>

>
>
>

Huawei Share

Wireless projection

Pirnting

On

VPN

Private DNS Off

Connecting...

CANCEL

5G 100% 21:05

>
>

>
>
>

Huawei Share

Wireless projection

Pirnting

On

VPN

Private DNS Off

M10 - ****

Wireless Projection
Available devices

CANCEL HELP

M10 - ****

SAMSUNG

5G 100%

>

18:45
Monday, July 5

Devices Media

DeX

DeX

Smart View Blue light
filter

Dark mode

B

Do not
disturb

5G Hongbao
accelerator

NFC

5G

5G 100% 18:45

>

Smart View

Phone Other device

Select a device below to mirror your phone’s
screen or play content

Mirror screen

>

Other device        Phone

→

→

M10 - ****

Wischen Sie auf dem Bildschirm Ihres Samsung-Geräts nach oben, klicken Sie 
dann auf “Smart View“ und suchen Sie nach dem Gerät des Projektors.
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XIAOMI

5G 100%18:45

>

Cast

Cast
Cast screen contents to an external
monitor

>

Cancel              Help

Select device(1)

Demos
Casting documents,games,photos,and
videos >
SPECIAL FEATURES

M10 - ****

Wischen Sie auf dem Bildschirm Ihres Xiaomi-Geräts nach oben, klicken Sie 
dann auf “Verbinden & Teilen“ und suchen Sie nach dem Gerät des Projektors.

2. Mit dem Computer verbinden

Für MAC OS
Ihr Projektor und Ihre Geräte müssen mit demselben Heim-WLAN verbunden sein.

①Zugriff auf “           „ auf der Startseite und dann “                „ auswählen

Tipps:

Stellen Sie sicher, dass sich Ihr Mobilgerät in der Nähe des Projektors befindet, 
wenn Sie eine drahtlose Verbindung verwenden. Ein Abstand von weniger als 1 m 
wird empfohlen.
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①Zur Eingabe gelangen Sie auf “         „ auf der Startseite und wählen dann
 “                    „ aus.

②Schalten Sie die WLAN-Funktion Ihres Computers ein.

1. Rufen Sie in den “Einstellungen„ des Computers “System„ – “Anzeige„ auf.
Option 1:

2. Suchen Sie nach “Mit einem drahtlosen Display verbinden„.
3. Verbinden Sie sich mit “M10.****„ und wählen Sie 
“Diese Anzeigen duplizieren„ unter “Mehrere Anzeigen„.

��������

③Der Projektor bleibt weiterhin auf der Seite “Screen Share„-Kanal. 
Öffnen Sie “Systemeinstellungen„ auf Ihrem iOS-Gerät – wählen Sie 
“Anzeigen„ – klicken Sie auf “AirPlay-Anzeige„ – verbinden Sie “M10_****„.

M10-****

②Laden Sie “               „ im APP-Assistenten herunter, gehen Sie zurück zur 
APP-Center-Homepage und wählen Sie “             „.

Für Win10 oder höher
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1. Rufen Sie “Einstellungen„ – “System„ – “Auf diesen PC projizieren„ – 
“Optionale Funktionen„ auf.

2. Fügen Sie Ihrem Computer ein “Wireless Display„ hinzu und befolgen Sie 
dann die Schritte in Option 1, um erneut eine Verbindung herzustellen.

Wenn die Option “Mit einem drahtlosen Display verbinden„ nicht in der 
Optionsliste “Mehrere Displays„ erscheint und keine Verbindung hergestellt 
werden kann.

Option 2:

��������

Settings

Home
Projecting to this PC

System

Focus assist

Project your Windows phone or PC to this screen,and use its keyboard,
mouse,and other devices,too.

Some Windows and Android devices can project to this PC when you
say it's OK

This PC can be discovered for projection only when it’s pluged into a
power source

Add the "Wireless Display"optional feature to project to this PC:

Optional fegtures

Power & sleep

Battery

Storage

Tablet

Multitasking

Shared experiences

Find a setting

Always Off (Reemmended)

Ask to project to this PC

Everu time a connection is requested

Require PIN for pairing

Never

On

Projecting to this PC

Bitte stellen Sie sicher, dass Ihr Laptop über eine drahtlose Anzeigefunktion verfügt.

Da einige Computer mit WiIN10 und höher das Miracast-Protokoll nicht unterstützen, 
sind Spiegelungsverbindungen nicht möglich.

Tipps:

Bitte stellen Sie sicher, dass Sie “Auflösung 1920*1080„ ausgewählt haben, nachdem 
Sie den Projektor angeschlossen haben.

Sie können auch gleichzeitig die Windows-Logo-Taste und die P-Taste drücken
Wählen Sie “DUPLIZIEREN„.
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Kabelverbindung

1. Anschließen an einen Windows-Laptop/PC

①Schließen Sie Ihren Windows-Laptop/PC mit dem HDMI-Kabel aus der 
Zubehörbox an den Projektor an.

2. Anschließen an den DVD-Player
Verbinden Sie den Projektor mit dem im Lieferumfang enthaltenen AV-Kabel mit 
Ihrem DVD-Player.

①Schalten Sie Ihren DVD-Player und Projektor ein.
② Verbinden Sie die farbige Buchse mit dem RCA-Kabel des DVD-Players und 
verbinden Sie dann den gelben Stecker mit dem AV-Eingang des Projektors.

③Greifen Sie auf der Startseite auf “          „ zu, wählen Sie “AV„ und verbinden Sie es.

②Greifen Sie auf der Startseite auf “          “ zu, wählen Sie “HDMl“ auf der 
Seite “Eingangsquelle“ aus, dann ist die Verbindung abgeschlossen.

HDMI-Kabel (im Lieferumfang enthalten)
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3. Anschließen an das externe Speichergerät

①Schalten Sie den Projektor ein und stecken Sie den USB-Stick ein.

②Greifen Sie auf der Startseite auf “          „ zu, wählen Sie “USB„ auf der Seite 
“Eingabequelle„ aus und klicken Sie, um die USB-Flash-Laufwerksdatei 
einzugeben.

Bitte beachten Sie, dass Ihr USB-Laufwerk und Ihre Dateien den folgenden 
Formaten entsprechen müssen.
(Zum Beispiel: Wenn das Format Ihres USB-Laufwerks NTFS ist, muss die 
Speicherkapazität des USB-Laufwerks unter 128 GB und der Videospeicher 
unter 2 TB liegen.)

Tipps:
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Formate von 
USB-Laufwerken

NTFS

FAT32

FAT

128G

128G

128G

2T

4G

2G

Maximale Speicherkapazität 
des USB-Laufwerks

Maximaler Speicher für 
jedes Video

Video:
(Hinweis: entsprechendes Format 

und Encoder sind erforderlich, 

wenn die Wiedergabe über USB 

erfolgt)

Musik-Format

Foto Format

Video-Formate Video-Encoder

AVI H.264   MJPE

FLV

COPX  H.264

MOV

H.264  MPEG-4DIVX  XIVD

MPEG1

VOB

FLV

MKV

MOV

MP4

MPG

VOB

 Mp3, WMA, OGG, AAC, FLAC, APE, WAV etc

HPEG, BMP, PNG, JPG/JPEG

Dieses Modell unterstützt keine direkte Wiedergabe von Text, Word, Excel 
und anderen Of�ice-Suiten. Wir empfehlen Ihnen, zum Abspielen eine 
Verbindung zu einem Laptop herzustellen.

Tipps:



53

Zusätzliche Unterhaltungsmöglichkeiten

①Wählen Sie das Symbol “         „ oder “             „ auf der Startseite und suchen Sie 
dann nach dem Video oder den Nachrichten, die Sie ansehen möchten.

②Wählen Sie “             „ auf der Startseite aus, greifen Sie darauf zu und suchen 
Sie dann nach dem Video oder den Nachrichten, die Sie ansehen möchten.

①Zur Eingabe “        “ auf der Startseite aufrufen und dann “                “ auswählen

②Laden Sie “Disney+„ und “hulu„ in Apps herunter und fügen Sie es zur App 
Center-Startseite hinzu, wählen Sie es dann aus und spielen Sie es ab.

Für Webbrowser

So spielen Sie Streams von Disney+, Hulu usw. ab

1 2
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Einstellungen

Wählen Sie das Symbol “          „ auf der Startseite oder drücken Sie die 
Tastenkombination “          „ auf der Fernbedienung, um die Einstellungsseite 
aufzurufen.

Einstellungen
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1.Netzwerkeinstellung

①Wählen Sie “          „ auf der Startseite und greifen Sie dann auf “Netzwerk„ zu.

②Wählen Sie “Wi-Fi„ und wählen Sie dann Ihr drahtloses Netzwerk aus den 
“Verfügbaren Netzwerken„ aus.

③Drücken Sie “0K„, um die Passwortseite aufzurufen. Geben Sie Ihr 
Heimnetzwerk-Passwort ein und drücken Sie “OK„, um eine Verbindung herzustellen. 
Das Netzwerk wurde erfolgreich verbunden.
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Nutzen Sie den Projektor als Bluetooth-Lautsprecher für Ihr Telefon/Tablet.

Bei der Verbindung mit externen Bluetooth-Geräten.

②Schalten Sie Bluetooth auf Ihrem Telefon/Tablet ein und stellen Sie sicher, 
dass sich Bluetooth im Pairing-Modus be�indet. Scannen Sie, wählen Sie Ihr 
“M10 ****„ aus der Liste aus und stellen Sie eine Verbindung her.

①Zur Eingabe auf “          „ auf der Startseite zugreifen und dann “                 „ 
auswählen.

2. Bluetooth-Einstellung

②Schalten Sie “          “ am Projektor und auch Ihr Bluetooth-Gerät ein und stellen 
Sie sicher, dass sich Bluetooth im Pairing-Modus be�indet.

③Bitte warten Sie 3 bis 8 Sekunden, bis der Projektor nach verfügbaren 
Bluetooth-Geräten sucht, und wählen Sie dann Ihr Bluetooth-Gerät aus.

①Wählen Sie “          “ auf der Startseite und greifen Sie dann auf “           “ zu.
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Manueller Fokus:
Klicken Sie auf die Tastenkombinationen “F+„ und “F-„ auf der Fernbedienung, um schnell 
automatisch zu fokussieren und ein klares Projektionsbild zu erhalten.

Rufen Sie die Funktion “          „ – “Fokus„ – “Manueller Fokus„ auf und passen Sie die Taste 
“▲“ oder “▼“ an, um ein schärferes Bild zu erhalten.

4. Focus3. Konzentrieren Sie sich

Autofokus nach dem Booten: Die Autofokus-Funktion ist standardmäßig aktiviert. 
Sobald der Projektor eingeschaltet ist, fokussiert er automatisch, um ein möglichst 
klares Bild zu erzielen.

Tips: Wenn Sie Fokusanpassungen vornehmen müssen, empfehlen wir Ihnen, 
Anpassungen im Winkelbereich von 0 bis 30° vorzunehmen und 3 bis 5 Sekunden 
zu warten. Wenn eine einzelne Winkelanpassung 30° überschreitet, ist die 
Winkelanpassung möglicherweise zu groß und die Der Projektor kann 
nicht fokussieren.

Autofokus nach Verschiebung: Wenn der CMOS Sensor feststellt, dass das 
Projektorobjektiv wackelt oder sich leicht bewegt, wird es sofort automatisch 
fokussiert und auf das beste Projektionsbild eingestellt.

Wählen Sie auf der Startseite “          „ und greifen Sie dann auf “Fokus„ zu.
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Vier-Punkte-Korrekturfunktion: Stellen Sie die “▲„,“▼„,“◀„oder“�„-Taste ein, um die 
Bildform zu korrigieren und bessere Projektionseffekte zu erzielen.

4. Schlussstein

Tipps: Wenn Sie eine Trapezkorrektur durchführen müssen, empfehlen wir Ihnen, 
den Winkel im Bereich von 0–30° einzustellen und 3–5 Sekunden zu warten. 
Wenn eine einzelne Winkeleinstellung 30° überschreitet, kann es aufgrund einer 
übermäßigen Winkeleinstellung dazu kommen, dass der Bildschirmrand unscharf wird.

Automatische Korrektur nach dem Booten: Dieser Projektor aktiviert automatisch 
die automatische Trapezfunktion, wenn sie standardmäßig aktiviert ist.

Auto Correction After Displacement: Nach dem Einschalten der Taste Auto-Korrektur 
nach Verschiebung wird das Projektorobjektiv automatisch korrigiert und auf das beste 
Projektionsbild eingestellt, wenn der CMOS-Sensor ein leichtes Wackeln oder eine leichte 
Bewegung feststellt.

Wählen Sie auf der Startseite “          „ und greifen Sie dann auf “Keystone„ zu.



59

①Wählen Sie “          „ auf der Startseite und greifen Sie dann auf “Zoom„ zu.

②Stellen Sie die Bildschirmgröße von 100 % bis 50 % ein, indem Sie die 
Tasten “▲„, “▼„ drücken. Drücken Sie “▲„, um die Bildschirmgröße zu verkleinern, 
und drücken Sie “▼„, um die Bildschirmgröße zu vergrößern.

5.Zoomen

6. Projektionsmodus

②Wählen Sie den passenden Projektionsmodus entsprechend Ihren Anforderungen, 
einschließlich Vorne, Hinten, Decke, Hinten, Decke.

①Wählen Sie “          „ auf der Startseite und greifen Sie dann auf “Projektionsmodus„ zu.
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Bildmodus:  Benutzerdefiniert, Kino, Sport, Lebendig, Hochhell, Standard
Benutzerdefiniert: Helligkeit, Kontrast, Kontrast, Sä�gung, Farbton, Schärfe, 
Gamma, Farbtemperatur

Gamma: Mi�el, Hell, Dunkel

Farbtemperatur: Standard, Warm, Benutzer, Kühl

Audio: Bässe, Höhen, Klangs�l, digitaler Ausgabemodus, Dialogverbesserung

Klangs�l: Benutzer, Standard, Lebendig, Sport, Film, Musik, Nachrichten

Digitaler Ausgabemodus: Auto, PcM, Dolby Audio-Dolby Digital, Dolby 
Audio-Dolby Digital Plus

Dialogverbesserung: AUS, Niedrig, Mi�el, Hoch

OSD-Sprache: Englisch, Euskara, Dansk, Nederlands usw.

Zeiteinrichtung: Stellen Sie die Uhrzeit automa�sch ein, Datum, Uhrzeit, Region, 
verwenden Sie das 24-Stunden-Format

Bildschirmschonerbild: Standard, Bild-1, Bild-2, Bild-3, Bild-4
Timer: AUS, 1 Minute, 2 Minuten, 5 Minuten, 10 Minuten, 20 Minuten
Sleep-Timer: AUS, 10 Minuten, 20 Minuten, 30 Minuten, 60 Minuten, 9 Minuten, 
120 Minuten

Automa�scher Ruhezustand: AUS, 30 Minuten, 4 Stunden, 6 Stunden, 8 Stunden

USB-Auto-Upgrade

Internet-Update-Prüfung

Standard zurücksetzen

7. Bildmodus und Audio

8. Aufstellen

Wählen Sie “           „ auf der Startseite, geben Sie dann “Bildmodus„ oder “Audio„ ein und passen Sie 
die entsprechenden Parameter nach Ihren Wünschen an.

                   Drücken Sie während der Wiedergabe die Taste “           „, um in den “Bildmodus„ zu 

gelangen, und passen Sie die Helligkeit mit “Helligkeit„ oder “Gamma„ an.

Bild

Audio

Wählen Sie auf der Startseite “          „ und geben Sie dann “Setup„ ein.

Aufstellen



Produktmodell

Lichtquelle

Physikalische Auflösung

Leistungsaufnahme

Projektorverbrauch

Eingang

Ausgabe

Projektionsverhältnis

Projektionsgröße

Projektionsentfernung

Keystone-Korrektur

Fokus Modus

Abmessungen

Audiofrequenz

M10

LED

1920*1080

Wechselstrom 100V-240V 50/60 Hz

80W

HDMIx1,USBx2,AVx1

3,5-mm-Audioanschluss (Lautsprecher/Kopfhörer)

1,4 : 1

40-300 Zoll

4,6–23,3 Fuß

Automatische Korrektur, Vier-Punkte-Korrektur, 
automatische Korrektur nach Verschiebung

Autofokus, manueller Fokus, 
Autofokus nach Verschiebung

7,72 * 4,33 * 6,15 Zoll

5W

Signalanschlüsse: Videoeingang (1,0 Vp-p +/-5 %) 
DMl-Eingang (480i 480p 576i 720p 1080i 1080p 2k 4k)

Produktmerkmale
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Fehlerbehebung
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2. Ist es mit Google-Telefonen kompatibel und wie wird eine Verbindung 
hergestellt?

1. Warum schlägt die Fokussierung fehl, wenn der Einstellwinkel beim Fokussieren 
zu groß ist?

3. Kann ich neben Net�lix, Youtube und Prime Video auch andere Apps 
herunterladen?

4. Wie kann man das Bild auf den Kopf stellen?

5. Wie aktualisiere ich die Firmware?

Aufgrund des Google-Protokolls ist keine drahtlose Verbindung möglich.
Es wird jedoch empfohlen, einen Google-Adapter zu verwenden, um den 
Projektor über ein HDMI-Kabel mit Ihrem Telefon zu verbinden

Wenn eine einzelne Winkeleinstellung 30° überschreitet, kann es sein, 
dass aufgrund einer übermäßigen Winkeleinstellung keine Fokussierung 
möglich ist. Wir empfehlen daher, die Einstellung innerhalb des 
Winkelbereichs von 0–30° vorzunehmen und 3–5 Sekunden zu warten.

Drücken Sie die Taste “Projektion“ auf der Fernbedienung
Oder wählen Sie “Einstellungen“, dann “Projektion“ und wählen Sie die 
gewünschte Projektion aus.

Wenn eine neue Version erkannt wird, werden Sie aufgefordert, neu zu 
starten und zu aktualisieren.

6. Warum gibt es beim Anschließen eines zusätzlichen Geräts nur Ton, 
aber kein Bild?

Da einige Videos urheberrechtlich geschützt sind, dürfen sie nur auf 
Mobiltelefonen/Laptops/Computern abgespielt werden und Projektoren 
sind nicht erlaubt.

7. Was kann ich tun, wenn die Fernbedienung nicht reagiert?

Stellen Sie sicher, dass die Batterien richtig eingelegt sind und die 
Leistung ausreicht
Bitte stellen Sie sicher, dass der lR-Empfänger nicht abgedeckt ist.

Sie können  “         „ OPEN Browser oder “          „ auf der Startseite öffnen, um 
die gewünschte Anwendung zu suchen und hinzuzufügen.
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9.Wie soll ich vorgehen, wenn sich bei der Verwendung des Projektors dunkle Flecken 
oder Rauch ausbreiten?

Überprüfen Sie, ob das Lüftergeräusch zunimmt oder der Lüfter nicht mehr 
funktioniert. Trennen Sie den Projektor vom Stromnetz und wenden Sie sich 
für Unterstützung an das VOPLLS-Team.
Stellen Sie sicher, dass die Steckdose und das Netzteil des Projektors nicht 
nass oder feucht sind, da sonst beim Einschalten des Projektors Funken oder 
Rauch an der Steckdose entstehen können.

10.Warum schaltet sich der Projektor während der Wiedergabe aus?

Stellen Sie sicher, dass der Netzstecker funktioniert und fest in der 
Steckdose sitzt.

Wenn die LED-Anzeige am Projektor au�leuchtet, der Lüfter jedoch nicht 
funktioniert, wenden Sie sich bitte an das VOPLLS-Team, um Hilfe zu erhalten.

Bei Überhitzung des Projektors wird die integrierte Abschaltschutzplatte 
aktiviert. Starten Sie den Projektor neu, wenn es kühler wird.

Bitte überprüfen Sie, ob Sie die Abschaltzeit eingerichtet haben.

11. Warum leuchtet die Lampe des Projektors nicht auf oder lässt sich nicht 
einschalten?

Bitte wenden Sie sich in diesem Fall an VOPLLS, um Hilfe zu erhalten.

8. Was soll ich tun, wenn kleine Punkte auf dem Display zu sehen sind?

Klopfen Sie leicht auf den Projektor, um den Staub abzuschütteln, der bei 
der Installation oder dem Versand entstehen kann.

Reinigen Sie die Linse mit sauberen Vliesstoffen.

Nordamerika-Marktplatz: 
VOPLLS@vskingtech.com

Europa Marktplatz:
voplls_support@vskingtech.com
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64

Hergestellt unter Lizenz von Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio und das 
Doppel-D-Symbol sind Marken der Dolby Laboratories Licensing Corporation.

HINWEIS：Die Begriffe HDMI und HDMI High-De�inition Multimedia Interface sowie das 
HDMI-Logo sind Marken oder eingetragene Marken von HDMI Licensing LLC in den 
Vereinigten Staaten und anderen Ländern.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Dieses Produkt enthält Technologie, die bestimmten geistigen Eigentumsrechten von 
Microsoft unterliegt. Die Verwendung oder Verbreitung dieser Technologie außerhalb 
dieses Produkts ist ohne die entsprechende(n) Lizenz(en) von Microsoft verboten.

Inhaltseigentümer nutzen die Inhaltszugriffstechnologie PlayReadyTM von Microsoft, 
um ihr geistiges Eigentum, einschließlich urheberrechtlich geschützter Inhalte, zu 
schützen. Dieses Gerät nutzt die PlayReady-Technologie, um auf Inhalte zuzugreifen, die 
durch PlayReady und/oder durch WMDRM geschützt sind. Wenn das Gerät Beschränkun-
gen der Inhaltsnutzung nicht ordnungsgemäß durchsetzt, können Inhaltseigentümer 
Microsoft auffordern, die Fähigkeit des Geräts zum Konsumieren von durch PlayReady 
geschützten Inhalten zu widerrufen.
Der Widerruf wirkt sich nicht auf ungeschützte Inhalte oder Inhalte aus, die durch 
andere Inhaltszugriffstechnologien geschützt sind. Inhaltseigentümer können von Ihnen 
ein Upgrade von PlayReady verlangen, um auf ihre Inhalte zugreifen zu können. Wenn Sie 
ein Upgrade ablehnen, können Sie nicht auf die Inhalte zugreifen, für die das Upgrade 
erforderlich ist.

Die Kamera des Geräts erfasst Informationen zum Projektionsbildschirm, wenn der 
Autofokus und die automatische Trapezkorrektur ausgeführt werden, und die Informa-
tionen werden anschließend freigegeben. Solche Informationen dürfen nicht gespeichert 
oder hochgeladen werden.
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Dieses Gerät erfüllt die Anforderungen von Teil 15 der FCC-Vorschriften. Der Betrieb 
unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:
Dieses Gerät darf keine schädlichen Interferenzen verursachen usw.
Dieses Gerät muss alle empfangenen Störungen akzeptieren, einschließlich Störungen, 
die einen unerwünschten Betrieb verursachen können.
Warnung: Änderungen oder Modi�ikationen, die nicht ausdrücklich von der für die 
Einhaltung der Vorschriften verantwortlichen Stelle genehmigt wurden, können dazu 
führen, dass der Benutzer die Berechtigung zum Betrieb des Geräts verliert.

RF-Warnhinweis:
Das Gerät wurde so bewertet, dass es die allgemeinen RF-Expositionsanforderungen 
erfüllt. Das Gerät kann unter tragbaren Expositionsbedingungen ohne Einschränkun-
gen verwendet werden.

NOTIZ:
Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für ein digitales Gerät 
der Klasse B gemäß Teil 15 der FCC-Vorschriften. Diese Grenzwerte sind so ausgelegt, 
dass sie einen angemessenen Schutz gegen schädliche Störungen bei der Installation 
in Wohngebieten bieten.
Dieses Gerät erzeugt und verwendet Hochfrequenzenergie und kann diese 
ausstrahlen. Wenn es nicht gemäß den Anweisungen installiert und verwendet wird, 
kann es schädliche Störungen des Funkverkehrs verursachen.
Es kann jedoch nicht garantiert werden, dass bei einer bestimmten Installation keine 
Störungen auftreten. Wenn dieses Gerät Störungen des Radio- oder Fernsehempfangs 
verursacht, was durch Ein- und Ausschalten des Geräts festgestellt werden kann, sollte 
der Benutzer versuchen, die Störungen durch eine oder mehrere der folgenden 
Maßnahmen zu beheben:
      Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder verlegen Sie sie.
      Vergrößern Sie den Abstand zwischen Gerät und Empfänger.
      Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an, die zu einem anderen Stromkreis 
gehört als die Steckdose, an die der Empfänger angeschlossen ist.
      Wenden Sie sich an den Händler oder einen erfahrenen Radio-/Fernsehtechniker, 
um Hilfe zu erhalten.

◆ FCC-ERKLÄRUNG



66

English:
This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation
is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause interference,etc.
(2) This device must accept any interference, including interference that may cause
undesired operation of the device.

RF warning statement:
The device has been evaluated to meet general RF exposure requirement. 
The device can be used in portable exposure condition without restriction.

French: 
Cet appareil est conforme aux normes RSS sans licence d'Industrie Canada. L’exploita-
tion est soumise aux deux conditions suivantes :
(1) Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences, etc.
(2) Cet appareil doit accepter toute interférence, y compris les interférences suscepti-
bles de provoquer un fonctionnement indésirable de l'appareil.

Déclaration d'avertissement RF :
L'appareil a été évalué pour répondre aux exigences générales d'exposition aux RF. 
L'appareil peut être utilisé sans restriction dans des conditions d'exposition portables.

Deutsch:
Dieses Gerät entspricht den lizenzfreien RSS-Standards von Industry Canada. Der 
Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:
(1) Dieses Gerät darf keine Störungen usw. verursachen.
(2) Dieses Gerät muss jegliche Störungen akzeptieren, einschließlich Störungen, die 
einen unerwünschten Betrieb des Geräts verursachen können.

HF-Warnhinweis:
Das Gerät wurde dahingehend bewertet, dass es die allgemeinen Anforderungen an 
die HF-Exposition erfüllt.
Das Gerät kann uneingeschränkt im tragbaren Aufnahmezustand eingesetzt werden.

◆ IC STATEMENT
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COMMENT SE CONNECTER À UN IPHONE/IPAD ?

COMMENT SE CONNECTER À Mac ?

COMMENT SE CONNECTER À UN SMARTPHONE/TABLETTE ANDROID ?

COMMENT SE CONNECTER À UN ORDINATEUR PORTABLE WINDOWS ?

Guide d'utilisation vidéo

 SUBSCRIBEVIP PROJECTOR

Scannez les codes QR ci-dessous ou recherchez 
"VS-KING PROJECTOR".

S'ABONNER VS-KING PROJECTORVS-KING
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Basic Con�igurationCon�iguration de base

S'il manque une pièce, veuillez contacter l'équipe d'assistance de VOPLLS.
Adresse électronique de l'équipe d'assistance de VOPLLS :

Conseils d'utilisation :

1 x Projecteur 1080P 1 x Cordon d'alimentation

1 x Cordon HDMI 1 1 x Cordon de signal AV

1 x Bouchon d'objectif

1 x Écran de projection1 x Manuel de l'utilisateur

1 x Télécommande

(battery not included)

Amérique du Nord Marketplace: 

VOPLLS@vskingtech.com

Place de marché européenne:
voplls_support@vskingtech.com
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Important Safety ConsiderationsConsidérations de sécurité importantes

N'installez pas le projecteur dans 
des endroits chauds et humides.

N'obstruez pas les orifices de 
ventilation (entrée ou sortie). 

N'installez pas le projecteur dans 
des endroits poussiéreux et enfumés.

N'installez pas le projecteur 
dans des endroits mal ventilés. 

Tenez le projecteur à l'écart de 
l'eau ou de tout autre liquide, 
car il n'est pas étanche.

N'installez pas le projecteur 
dans des sites où souffle 
directement du vent chaud et 
frais. Sinon, cela pourrait 
entraîner l’échec du projet.

Ne regardez pas dans l'objectif 
lorsque le projecteur fonctionne. 
Vous risqueriez de vous blesser 
les yeux.

N'installez pas le projecteur 
à proximité du transducteur 
de température et de fumée. 
Cela pourrait provoquer une 
défaillance du capteur.
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Utilisez uniquement l'adaptateur secteur fourni.

Protégez le cordon d'alimentation contre tout piétinement ou pincement, en 
particulier au niveau des fiches, des prises électriques et du point de sortie de 
cet appareil.
les prises de courant et le point de sortie de cet appareil.

Lorsque la fiche d'alimentation ou un coupleur d'appareil est utilisé comme 
dispositif de déconnexion, le dispositif de déconnexion doit rester facilement 
utilisable.

Avant d'effectuer ou de modifier des connexions, assurez-vous que tous les 
appareils sont débranchés de la prise de courant.

Ne touchez jamais le câble d'alimentation ou le connecteur d'alimentation 
avec les mains mouillées.

Utilisez un chiffon doux et non pelucheux. N’utilisez jamais de nettoyants 
liquides, gazeux ou facilement inflammables pour nettoyer.
N'utilisez pas de produits de nettoyage liquides pour nettoyer l'objectif afin 
d'éviter d'endommager le film de revêtement sur l'objectif.
Utilisez du papier de nettoyage pour lentille pour nettoyer la lentille.

Veuillez nettoyer régulièrement les bouches d'aération et les haut-parleurs 
avec une brosse douce. L'obstruction par la poussière peut provoquer une 
surchauffe du projecteur, ce qui peut entraîner un dysfonctionnement.

N'effectuez aucune réparation sur cet appareil vous-même. Faites réparer 
votre appareil uniquement par un centre de service agréé.

Un entretien inapproprié peut entraîner des blessures ou des dommages à 
cet appareil.

Confiez tout entretien à un personnel de service qualifié.

La température à proximité de la sortie augmentera pendant et après la 
projection. Veuillez ne pas le toucher, sinon cela pourrait provoquer des 
brûlures.

Éteignez l'appareil avant de retirer l'alimentation de la prise.
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1. Alimentation

2. Nettoyage

3. Réparations

4. Avertissement de température élevée



Vue d'ensemble du projecteur
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3.5mm Audio

AV

USB-T

USB

HDMI

Capteur CMOS

Capteur infrarouge

Capteur infrarouge

Marche / arrêt

Indicateur d'alimentation

Entrée de puissance



Télécommande
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Marche/Arrêt

Touche de raccourci
Netflix

Touche de raccourci
Prime Video

Clé rouge

Clé verte

Réglage

Gauche

OK

Retour

Volume +/-

Mode de projection

Source USB

Commutateur de sourdine

Touche de raccourci 
YouTube
Touche de raccourci 
du navigateur OPEN

Clé bleue

Clé jaune

Source du signal

Droite

En haut

Maison

Vers le bas

Mise au point +/-

Zone de numéro

Retour arrière
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Paramètres des touches de raccourci

Favoris en un clic

Les quatre touches de raccourci Rouge, Vert, Jaune et Bleu sur la télécom-
mande ne sont utilisées que lorsque vous regardez des programmes 
télévisés ou du contenu vidéo dans l'APPstore.

Lorsque vous parcourez vos émissions de télévision et vidéos préférées dans 
l'APPstore, appuyez sur la touche de raccourci rouge pour les ajouter 
rapidement à vos favoris et les ajouter à votre liste de favoris * d'émissions.

Pendant ce temps, dans votre liste de favoris         , appuyez à nouveau sur la 
touche de raccourci rouge pour annuler le favori.
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Paramètres de mise sous tension initiaux
1. Veuillez con�igurer votre mode de projection.

2.Veuillez dé�inir la langue de votre système.

3. Sélectionnez votre région.
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5. Con�iguration du réseau et connexion au WiFi de votre maison.

6. Con�igurez Net�lix.

4. Acceptez l'avis de collecte de données et de mise à jour du micrologiciel.
 Veuillez noter que nous ne collecterons aucune information privée non 
liée à l'utilisation du produit.
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Connexions sans �il

7. La con�iguration est terminée.

1. Connexion à l'appareil mobile

Votre projecteur et vos appareils doivent être connectés au même WiFi domestique.

Pour l'appareil i0S

①Accédez à "        " sur la page d'accueil, puis sélectionnez     
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②Téléchargez "  *           " dans l'assistant APP, revenez à la page 
d'accueil d'APPCenter et sélectionnez "              "                

③Ouvrez le Control Center de votre appareil i0S, cliquez sur 
" Screen Mirroring " puis sélectionnez " M10 **** " dans la liste pour 
vous connecter.
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②Activez le " WLAN " et le " Bluetooth " sur votre appareil Android.

③Le projecteur reste sur la page de la chaîne Screencast. 
Ouvrez la fonction " Multi-écran " et sélectionnez " M10_**** " dans la liste.

①Accès "         " sur la page d'accueil pour entrer puis sélectionnez "                "

Note:

Pour activer cette fonction, votre appareil Android doit prendre en charge l'affichage 
" Multi-écran/Sans fil ". Les noms de la fonction " Screen Mirroring " peuvent différer 
selon les appareils.
Les téléphones Google et les téléphones Motorola partiels interdisent la mise en miroir 
de l'écran directement à partir du projecteur en raison de problèmes de protocole de 
mise en miroir. Vous devez disposer d'un Google Chromecast pour le connecter.

Pour appareil Android
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HUAWEI
Plus de connexions - Projection sans fil.

5G 100% 21:05

>
>

>
>
>

Huawei Share

Wireless projection

Pirnting

On

VPN

Private DNS Off

5G 100% 21:05

>
>

>
>
>

Huawei Share

Wireless projection

Pirnting

On

VPN

Private DNS Off

Connecting...

CANCEL

5G 100% 21:05

>
>

>
>
>

Huawei Share

Wireless projection

Pirnting

On

VPN

Private DNS Off

M10 - ****

Wireless Projection
Available devices

CANCEL HELP

M10 - ****

SAMSUNG

5G 100%

>

18:45
Monday, July 5

Devices Media

DeX

DeX

Smart View Blue light
filter

Dark mode

B

Do not
disturb

5G Hongbao
accelerator

NFC

5G

5G 100% 18:45

>

Smart View

Phone Other device

Select a device below to mirror your phone’s
screen or play content

Mirror screen

>

Other device        Phone

→

→

M10 - ****

Faites glisser l'écran de votre appareil Samsung vers le haut, puis cliquez sur 
" Smart View " et recherchez l'appareil du projecteur.
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XIAOMI

5G 100%18:45

>

Cast

Cast
Cast screen contents to an external
monitor

>

Cancel              Help

Select device(1)

Demos
Casting documents,games,photos,and
videos >
SPECIAL FEATURES

M10 - ****

Faites glisser l'écran de votre appareil Xiaomi vers le haut, puis cliquez sur " 
Connexion et partage " et recherchez l'appareil du projecteur.

2.Connexion à l'ordinateur

Pour MACOS
Votre projecteur et vos appareils doivent être connectés au même WiFi domestique.

①Accédez à "          " sur la page d'accueil, puis sélectionnez "                "

Conseils:
Assurez-vous que votre appareil mobile est fermé au projecteur lorsque vous utilisez 
une connexion sans fil. Une distance inférieure à 1 m/3,3 pieds est recommandée.
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①Accédez à "         " sur la page d'accueil pour entrer, puis sélectionnez "                " .

②Activez la fonction WiFi de votre ordinateur

1. Accédez à "Système" - "Af�ichage" dans les "Paramètres" de l'ordinateur.
Option 1:

2. Recherchez " Se connecter à un écran sans �il ".
3. Connectez-vous à " M10.**** " et sélectionnez " Dupliquer ces af�ichages " 
dans " Plusieurs af�ichages ".

��������

③Le projecteur reste sur la page de la chaîne Screenshare. 
Ouvrez " Préférences Système " sur votre appareil iOS - Choisissez 
" Écrans " - Cliquez sur " AirPlayDisplay " -Connectez " M10_**** ".

M10-****

②Téléchargez "             " dans l'assistant APP et revenez à l'APP
Centrez la page d'accueil et sélectionnez "              " .

Pour Win10 ou supérieur
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1. Accédez à "Paramètres" - "Système" - "Projeter sur ce PC" - "Fonctionnalités 
optionnelles"
2. Ajoutez un " Af�ichage sans �il " à votre ordinateur, puis suivez les étapes de 
l'option 1 pour réessayer de vous connecter.

Lorsque l'option " Se connecter à un écran sans �il " n'apparaît pas dans 
la liste d'options " Écrans multiples " et ne peut pas être connectée.

Option 2:

��������

Settings

Home
Projecting to this PC

System

Focus assist

Project your Windows phone or PC to this screen,and use its keyboard,
mouse,and other devices,too.

Some Windows and Android devices can project to this PC when you
say it's OK

This PC can be discovered for projection only when it’s pluged into a
power source

Add the "Wireless Display"optional feature to project to this PC:

Optional fegtures

Power & sleep

Battery

Storage

Tablet

Multitasking

Shared experiences

Find a setting

Always Off (Reemmended)

Ask to project to this PC

Everu time a connection is requested

Require PIN for pairing

Never

On

Projecting to this PC

Veuillez vous assurer que votre ordinateur portable dispose d'une fonction d'affichage 
sans fil.

Étant donné que certains ordinateurs équipés de WIN10 et supérieur ne prennent pas 
en charge le protocole Miracast, la mise en miroir des connexions n'est pas possible.

Conseils:

Veuillez vous assurer que vous avez sélectionné " Résolution 1920*1080 " après avoir 
connecté le projecteur.

Vous pouvez également appuyer simultanément sur la touche du logo 
Windows + la touche P et sélectionner " DUPLIQUER ".
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Connexion �ilaire

1. Connexion à un ordinateur portable/PC Windows

①Connectez votre ordinateur portable/PC Windows au projecteur avec le 
câble HDMl de la boîte d'accessoires.

2. Connexion au lecteur DVD
Connectez le projecteur à votre lecteur DVD à l'aide du câble AV inclus dans l'emballage.

①Allumez votre lecteur DVD et votre projecteur.
② Connectez le connecteur femelle coloré au câble RCA du lecteur DVD, puis connectez 
le connecteur mâle jaune au port d'entrée AV du projecteur.
③Accédez à "        " sur la page d'accueil, sélectionnez " AV " et connectez-le.

② Accédez à "         " sur la page d'accueil, sélectionnez " HDMl " dans la page 
Source d'entrée, puis la connexion est terminée.

Câble HDMI (inclus)
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3. Connexion au périphérique de stockage externe

①Allumez le projecteur et insérez la clé USB.

②Accédez à "        " sur la page d'accueil, sélectionnez " USB " dans la page 
Source d'entrée et cliquez pour saisir le �ichier de la clé USB.

Veuillez noter que votre clé USB et vos �ichiers doivent respecter les formats 
suivants.
(Par exemple : si le format de votre clé USB est NTFS, la capacité de mémoire de 
la clé USB doit être inférieure à 128 Go et la mémoire vidéo doit être inférieure 
à 2 T.)

Conseils:
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Formats de la clé USB

NTFS

FAT32

FAT

128G

128G

128G

2T

4G

2G

Capacité de mémoire maximale 
de la clé USB

Mémoire maximale de 
chaque vidéo

Vidéo:
(Note : le format et l'encodeur 

correspondants sont requis lors 

de la lecture via USB)

Format musique

Format photo

Formats vidéo Encodeur vidéo

AVI H.264   MJPE

FLV

COPX  H.264

MOV

H.264  MPEG-4DIVX  XIVD

MPEG1

VOB

FLV

MKV

MOV

MP4

MPG

VOB

 Mp3, WMA, OGG, AAC, FLAC, APE, WAV etc

HPEG, BMP, PNG, JPG/JPEG

Ce modèle ne prend pas en charge la lecture directe de Texte, Word, 
Excel et autres suites bureautiques, nous vous recommandons de vous 
connecter à un ordinateur portable pour jouer.

Conseils:
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Options de divertissement supplémentaires

①Sélectionnez l'icône "      " ou "             " sur la page d'accueil, puis recherchez 
la vidéo ou les actualités que vous souhaitez regarder.

②Sélectionnez et accédez à "            " sur la page d'accueil, puis recherchez la 
vidéo ou l'actualité que vous souhaitez regarder.

①Accédez à "        " sur la page d'accueil pour participer, 
puis sélectionnez "                "

②Téléchargez " Disney+ " et " Hulu " dans les applications et ajoutez-le à la 
page d'accueil de l'App Center, puis sélectionnez-le et lisez-le.

Pour les navigateurs Web

Comment jouer aux �lux Disney+, Hulu, etc.

1 2
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Paramètres

Sélectionnez l'icône "        " de la page d'accueil ou appuyez sur la touche de 
raccourci "        " de la télécommande pour accéder à la page des paramètres.

Paramètres



88

1.Paramètre réseau

①sélectionnez "         " sur la page d'accueil, puis accédez à " Réseau ".

②Sélectionnez " Wi-Fi ", puis choisissez votre réseau sans �il parmi les " Réseaux 
disponibles ".

③Appuyez sur " OK " pour accéder à la page du mot de passe. Entrez le mot de passe 
de votre réseau domestique et appuyez sur "OK" pour vous connecter. Le réseau est 
connecté avec succès.
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  Utilisez le projecteur comme haut-parleur Bluetooth pour votre téléphone/tablette.

Lors de la connexion à des appareils Bluetooth externes.

②Activez le Bluetooth de votre téléphone/tablette et assurez-vous que 
Bluetooth est en mode d'appairage. Scannez et sélectionnez votre " M10 **** " 
dans la liste et connectez-vous.

①Accédez à "         " sur la page d'accueil pour entrer, puis sélectionnez "                   ".

2. Paramètres Bluetooth

②Allumez le "           " du projecteur et allumez également votre appareil 
Bluetooth, en vous assurant que Bluetooth est en mode de couplage.

③Veuillez attendre 3 à 8 secondes que le projecteur recherche les appareils 
Bluetooth disponibles, puis sélectionnez votre appareil Bluetooth.

①Sélectionnez "         " sur la page d'accueil, puis accédez à "           "
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Mise au point manuelle :

Cliquez sur les touches de raccourci " F+ " et " F- " de la télécommande pour effectuer une 
mise au point automatique rapide a�in d'obtenir une image de projection claire.
Entrez la fonction "           " - " Focus " - " Mise au point manuelle " et ajustez le bouton 
" ▲ " ou " ▼ " pour obtenir une image plus nette.

4. Focus3. Concentrez-vous

Sélectionnez "       " sur la page d'accueil, puis accédez à "Focus"

Mise au point automatique après le démarrage : la fonction de mise au point automatique est 
activée par défaut. Une fois allumé, le projecteur se concentre automatiquement pour obtenir la 
meilleure image claire.

Conseils : si vous devez effectuer des réglages de mise au point, nous vous recommandons 
d'effectuer des réglages dans la plage d'angle de 0 à 30° et d'attendre 3 à 5 secondes. Lorsqu'un 
réglage d'angle unique dépasse 30°, le réglage de l'angle peut être trop important et le Le 
projecteur ne peut pas faire la mise au point.

Mise au point automatique après déplacement : Lorsque le capteur CMOS détecte que l'objectif 
du projecteur tremble ou bouge légèrement, il fait automatiquement la mise au point immédiate-
ment et s'ajuste à la meilleure image de projection.
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Fonction de correction en quatre points : Ajustez les boutons "▲", "▼", "�" ou "�" pour 
  régler la forme de l'image et obtenir de meilleurs effets de projection.

4. Clé de voûte

Conseils : si vous devez effectuer une correction trapézoïdale, nous vous 
recommandons d'ajuster l'angle dans la plage de 0 à 30° et d'attendre 3 à 5 
secondes. Lorsqu'un réglage d'angle unique dépasse 30°, le bord de l'écran 
peut être �lou en raison d'un réglage d'angle excessif.

Correction automatique après le démarrage : ce projecteur active automatiquement 
 la fonction trapézoïdale automatique lorsqu'il est allumé par défaut.

Correction automatique après déplacement : Après avoir activé le bouton Auto-
Correction après déplacement, lorsque l'objectif du projecteur est détecté par le 
capteur CMOS comme tremblant ou bougeant légèrement, il se corrige auto
matiquement et s'ajuste pour obtenir la meilleure image de projection.

Sélectionnez "        " sur la page d'accueil, puis accédez à " Keystone ".
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①Sélectionnez "        " sur la page d'accueil, puis accédez à " Zoom "

②Ajustez la taille de l'écran de 100 % à 50 % en appuyant sur " ▲ ", " ▼ " . 
Appuyez sur " ▲ " pour réduire la taille de l'écran et appuyez sur " ▼ " pour augmenter 
la taille de l'écran.

5. Zoom

6. Modes de projection

②Sélectionnez le mode de projection approprié en fonction de vos besoins, 
notamment Avant, Arrière, Plafond, Arrière, Plafond.

①Sélectionnez "        " sur la page d'accueil, puis accédez au " Mode de projection ".
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Mode d'image : Personnalisé, Cinéma, Sport, Vif, Haute luminosité, Standard
Personnalisé : Luminosité, Contraste, Contraste, Satura�on, TEINTE, Ne�eté, 
Gamma, Température de couleur

Gamma : Moyen, Lumineux, Foncé

Température de couleur : Standard, Chaud, U�lisateur, Froid

Audio : basses, aigus, style sonore, mode de sor�e numérique, améliora�on 
des dialogues

Style sonore : u�lisateur, standard, vif, sport, film, musique, actualités

Mode de sor�e numérique : Auto, PcM, Dolby Audio-Dolby Digital, Dolby 
Audio-Dolby Digital Plus

Améliora�on du dialogue : OFF, Faible, Moyen, Élevé

Langue OSD : anglais, euskara, dansk, néerlandais, etc.

Configura�on de l'heure : régler l'heure automa�quement, la date, l'heure, la 
région, u�liser le format 24 heures
Image de l'économiseur d'écran : Par défaut, limage-1, lmage-2, lmage-3, lmage-4
Minuterie : OFF, 1 minute, 2 minutes, 5 minutes, 10 minutes, 20 minutes
Minuterie de mise en veille : OFF, 10 minutes, 20 minutes, 30 minutes, 60 minutes,
 9 minutes, 120 minutes

Veille automa�que : OFF, 30 minutes, 4 heures, 6 heures, 8 heures

Mise à niveau automa�que USB

Vérifica�on des mises à jour Internet

Réini�aliser par défaut

7. Mode image et audio

8. Installation

  Sélectionnez "         " sur la page d'accueil, puis entrez " Mode image " ou " Audio " et ajustez les 
paramètres correspondants selon vos préférences.

                   Pendant la lecture, appuyez sur "         " pour accéder au " Mode image " et réglez la 
luminosité avec " Luminosité " ou " Gamma ".

Image

l'audio

Sélectionnez "        " sur la page d'accueil, puis entrez " Con�iguration ".

Installation



modèle du produit

Source de lumière

Résolution physique

Entrée de puissance

Consommation du projecteur

Saisir

Sortir

Rapport de projection

Taille de projection

Distance de projection

Correction trapézoïdale

Mode de mise au point

Dimension

Fréquence audio

M10

DIRIGÉ

1920*1080

CA 100V-240V 50/60 Hz

80W

HDMI×1,USB×2,AV×1

Port audio 3,5 mm (haut-parleurs/écouteurs)

1,4 : 1

40-300 pouces

4,6-23,3 pieds

Correction automatique, correction en quatre 
points, correction automatique après déplacement

Mise au point automatique, mise au point manuelle, 
mise au point automatique après déplacement

7,72*4,33*6,15 pouces

5W

Ports de signaux Entrée vidéo (1,0 Vp-p +/-5 %)
Entrée DMl (480i 480p 576i 720p 1080i 1080p 2k 4k)

caractéristiques du produit
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Dépannage
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2. Est-il compatible avec les téléphones Google et comment s'y connecter ?

1. Pourquoi la mise au point échoue-t-elle lorsque l'angle de réglage est trop grand 
lors de la mise au point ?

3. Puis-je télécharger d’autres applications que Net�lix, Youtube et Prime Video ?

4. Comment renverser l’image ?

5. Comment mettre à jour le �irmware ?

La connexion sans �il n'est pas possible en raison du protocole Google.
Cependant, il est recommandé d'utiliser un adaptateur Google pour 
connecter le projecteur à votre téléphone via un câble HDMI.

Lorsqu'un réglage d'angle unique dépasse 30°, il peut ne pas être possible 
d'effectuer la mise au point en raison d'un réglage d'angle excessif. Par 
conséquent, nous vous recommandons de régler dans la plage d'angle 
de 0 à 30° et d'attendre 3 à 5 secondes.

Appuyez sur le bouton " Projection " de la télécommande
Ou sélectionnez les " Paramètres ", puis sélectionnez " Projection " et 
choisissez la projection dont vous avez besoin.

Lorsqu'une nouvelle version est détectée, il vous sera demandé de 
redémarrer et de mettre à jour.

6. Pourquoi n'y a-t-il que du son mais pas d'image lors de la connexion d'un 
appareil supplémentaire ?

Parce que les droits d'auteur de certaines vidéos ne peuvent être lus que 
sur des téléphones mobiles/ordinateurs portables/ordinateurs, et les 
projecteurs ne sont pas autorisés.

7. Comment puis-je faire si la télécommande ne répond pas ?

Assurez-vous que les piles sont correctement installées et que la puissance 
est suf�isante
Veuillez vous assurer que le récepteur LR n'est pas couvert.

Vous pouvez ouvrir "        " OPEN Browser ou "        " sur la page d'accueil 
pour rechercher et ajouter l'application souhaitée.
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9.Comment dois-je procéder s'il y a une tache sombre ou de la fumée en expansion 
lors de l'utilisation du projecteur ?

Véri�iez si le bruit du ventilateur augmente ou si le ventilateur cesse de 
fonctionner. Débranchez le projecteur et contactez l'équipe VOPLLS pour 
obtenir de l'aide.
Assurez-vous que la prise et l'adaptateur secteur du projecteur ne sont 
pas mouillés ou humides, ce qui provoquerait des étincelles ou de la 
fumée sur la prise lors de la mise sous tension du projecteur.

10.Pourquoi le projecteur s'éteint-il pendant la lecture ?

Assurez-vous que la �iche d'alimentation fonctionne et est fermement 
insérée dans la prise.

Si le voyant LED du projecteur est allumé mais que le ventilateur ne 
fonctionne pas, veuillez contacter l'équipe VOPLLS pour obtenir de l'aide.

La surchauffe du projecteur activera le panneau de protection intégré 
contre la mise hors tension. Redémarrez le projecteur lorsqu'il fait plus 
froid.

Veuillez véri�ier si vous avez con�iguré l'heure d'arrêt.

11.Pourquoi la lampe du projecteur ne s'allume-t-elle pas ou ne s'allume-t-elle pas ?

Veuillez contacter VOPLLS pour obtenir de l'aide lorsque cela se produit.

8. Que dois-je faire s'il y a de petits points af�ichés ?

Tapotez légèrement le projecteur pour secouer la poussière qui pourrait 
être générée lors de l'installation ou de l'expédition.
Nettoyez la lentille avec des tissus non tissés propres.

Amérique du Nord Marketplace: 

VOPLLS@vskingtech.com

Place de marché européenne:
voplls_support@vskingtech.com
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Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio et le symbole double 
D sont des marques commerciales de Dolby Laboratories Licensing Corporation.

NOTICE：Les termes HDMI et HDMI High-De�inition Multimedia Interface, ainsi que le 
logo HDMI sont des marques commerciales ou des marques déposées de HDMI Licensing 
LLC aux États-Unis et dans d'autres pays.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Ce produit contient une technologie soumise à certains droits de propriété intellectuelle 
de Microsoft. L'utilisation ou la distribution de cette technologie en dehors de ce produit 
est interdite sans la (les) licence(s) appropriée(s) de Microsoft.

Les propriétaires de contenu utilisent la technologie d'accès au contenu Microsoft 
PlayReadyTM pour protéger leur propriété intellectuelle, y compris le contenu protégé 
par le droit d'auteur. Cet appareil utilise la technologie PlayReady pour accéder au 
contenu protégé par PlayReady et/ou au contenu protégé par WMDRM. Si l'appareil ne 
parvient pas à appliquer correctement les restrictions sur l'utilisation du contenu, les 
propriétaires de contenu peuvent demander à Microsoft de révoquer la capacité de 
l'appareil à consommer du contenu protégé par PlayReady.
La révocation ne doit pas affecter le contenu non protégé ou le contenu protégé par 
d'autres technologies d'accès au contenu. Les propriétaires de contenu peuvent vous 
demander de mettre à niveau PlayReady pour accéder à leur contenu. Si vous refusez une 
mise à niveau, vous ne pourrez pas accéder au contenu nécessitant la mise à niveau.

La caméra de l'appareil collectera des informations sur l'écran de projection lors de 
l'exécution des fonctions de mise au point automatique et de trapèze automatique, et les 
informations seront publiées par la suite. Ces informations ne doivent pas être enregis-
trées ou téléchargées.
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Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles de la FCC. Son utilisation est 
soumise aux deux conditions suivantes :
Cet appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles, etc.
Cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences 
susceptibles de provoquer un fonctionnement indésirable.

Avertissement : Les changements ou modi�ications non expressément approuvés par 
la partie responsable de la conformité peuvent annuler le droit de l'utilisateur à faire 
fonctionner l'équipement.

Déclaration d'avertissement RF :
L'appareil a été évalué pour répondre aux exigences générales d'exposition aux RF. 
L'appareil peut être utilisé sans restriction dans des conditions d'exposition portables.

Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites d'un appareil numérique de 
classe B, conformément à la partie 15 des règles FCC. Ces limites sont conçues pour 
fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une 
installation résidentielle. Cet équipement génère des utilisations et peut émettre de 
l'énergie radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instruc-
tions, peut provoquer des interférences nuisibles aux communications radio. Cepen-
dant, rien ne garantit que des interférences ne se produiront pas dans une installation 
particulière. Si cet équipement provoque des interférences nuisibles à la réception 
radio ou télévision, ce qui peut être déterminé en éteignant et en allumant l'équipe-
ment, l'utilisateur est encouragé à essayer de corriger les interférences en prenant 
une ou plusieurs des mesures suivantes :
  Réorientez ou déplacez l’antenne de réception.
  Augmentez la séparation entre l'équipement et le récepteur.
  Connectez l'équipement à une prise sur un circuit différent de celui auquel le récep-
teur est connecté.
  Consultez le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de l'aide.

◆ DÉCLARATION FCC
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French: 
Cet appareil est conforme aux normes RSS sans licence d'Industrie Canada. L’exploita-
tion est soumise aux deux conditions suivantes :
(1) Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences, etc.
(2) Cet appareil doit accepter toute interférence, y compris les interférences suscepti-
bles de provoquer un fonctionnement indésirable de l'appareil.

Déclaration d'avertissement RF :
L'appareil a été évalué pour répondre aux exigences générales d'exposition aux RF. 
L'appareil peut être utilisé sans restriction dans des conditions d'exposition portables.

English:
This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s). Operatio-
nis subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause interference,etc.
(2) This device must accept any interference, including interference that may cause 
undesired operation of the device.

RF warning statement:
The device has been evaluated to meet general RF exposure requirement. 
The device can be used in portable exposure condition without restriction.

Deutsch:
Dieses Gerät entspricht den lizenzfreien RSS-Standards von Industry Canada. Der 
Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:
(1) Dieses Gerät darf keine Störungen usw. verursachen.
(2) Dieses Gerät muss jegliche Störungen akzeptieren, einschließlich Störungen, die 
einen unerwünschten Betrieb des Geräts verursachen können.

HF-Warnhinweis:
Das Gerät wurde dahingehend bewertet, dass es die allgemeinen Anforderungen an 
die HF-Exposition erfüllt.
Das Gerät kann uneingeschränkt im tragbaren Aufnahmezustand eingesetzt werden.

◆ DÉCLARATION IC






